



Восточный календарь включает в себя 12 животных, которые меняются каждый год. Их очерёдность определяет древняя китайская легенда. Она гласит, что именно в такой последовательности приходили животные на прощание к Будде перед его смертью.

Помимо этого, в Китайском календаре есть 5 стихий, которые влияют на характер года.

Согласно китайской мифологии, Бык — животное очень сильное и волевое. Ему присущи следующие качества характера: огромная физическая сила, трудолюбие, надёжность, решимость, честность, мудрость, благородство, сдержанность, консерватизм.

Это животное независимое и последовательное. Быки часто проявляют упрямство, упорство и настойчивость. Волы (Быки) очень консервативны и не изменяют своим старым привычкам. Одновременно с этим они выносливы, трудолюбивы и могут легко выйти из себя.

➤ Бык с любовью и трепетом относится к своей семье. Это его главная ценность в жизни.

Встречать Новый год 2021 следует, соблюдая старые традиции. Приготовьте на стол традиционные новогодние салаты — Оливье, Сельдь под шубой, Крабовый салат. Из горячего отличным вариантом будет — отварной картофель с мясом.

➤ На новогоднем столе не должно присутствовать блюд из говядины. Иначе символ года может разгневаться и отвернуть удачу.

В сервировке стола должны использоваться металлические и белые элементы. Во время встречи Нового года самое главное — иметь хорошее новогоднее настроение и иметь вокруг себя самых близких людей.

Гороскоп для всех знаков зодиака на 2021 год

Овен



Этот знак далёк по своему темпераменту к символу наступающего года. Овнам не свойственны такие качества как последовательность и рассудительность. Астрологи рекомендуют немного пересмотреть свои взгляды и постараться стать более последовательными. Тогда можно рассчитывать на карьерный подъём. Первые успехи в своих инициативах можно ожидать уже к 20 числам января. Долгосрочные проекты обещают успех примерно к марту. Можно ожидать финансовую прибыль и путешествия в жаркие страны. Ближе к октябрю вы встанете перед важным выбором.

Телец



Тельцы схожи по темпераменту с символом года 2021. Они такие же трудолюбивы и напористые. Бык будет благосклонен к Тельцам на протяжении всего года. По прогнозам астрологов, тельцов ждёт карьерный рост и успех. В 2021 году для тельцов едва ли выдастся хотя бы один не слишком удачный месяц. Вы можете в любой сезон открывать бизнес, делать важные деловые предложения, заниматься самообразованием либо отправляться в путешествие. В августе произойдут важные, даже судьбоносные знакомства.

Близнецы



Безответственность и легкомыслие, свойственные Близнецам, могут только навредить. Чем чаще вы будете адаптироваться к происходящему, тем лучше различные ситуации будут складываться для вас. Делайте ставку на знания и навыки — это ваш главный козырь на ближайший год. В марте ожидается значительный финансовый подъем. Апрель будет хорош для начинаний. Самое приятное заключается в том, что год будет спокойным, приятным, не требующим лишней суеты и серьезных переживаний.



Бык избавит вас от нежелательных обстоятельств. Дела будут спориться, исчезнет значительное количество отвлекающих факторов. Можно будет сосредоточиться на самом приятном и основном для себя. Весна-лето — благоприятный период для творческой деятельности. Не прозевайте этот момент. Некоторые сложности в профессиональной сфере возникнут в середине лета, они дадут вам нужный стимул для личного роста.

Лев



Львы привыкли к коллективному подходу при решении вопросов. Бык, напротив, сторонник индивидуального роста. Тотем не будет поддерживать Львов. Поэтому Львам в наступающем году следует полагаться только на себя. Придётся не мало потрудиться. Лев и Белый Металлический Бык держатся на уважительном расстоянии. Лев получает полную свободу действий, но при этом Бык не станет как-либо содействовать царю зверей в достижении его целей. Поэтому все, чего вы добьётесь, можно будет смело причислить к исключительно вашим достижениям.

Дева



Девы могут полностью полагаться на поддержку со стороны символа 2021 года. Порядочность и рассудительность Девы будут залогом успеха в наступающем году. От привыкших работать Дев Белый Металлический Бык не станет требовать чрезмерных усилий в 2021 году. Напротив, он предложит им изменить тактику и начать планировать, а также глобальнее осмыслять свой путь. Год будет богат на свежие идеи и начинания. Хорошее время в финансовом плане. Ближе к осени полезно будет основательно взяться за учебу. Предвидятся успехи в духовных практиках, но важно иметь толкового учителя, который действительно ориентируется в вопросе.

Весы



Весы характеризуются тем, что всегда принимают взвешенные рациональные решения. Безусловно, этот знак найдёт поддержку у символа года. Весам предстоит балансировать между вовлеченностью в активной профессиональной деятельности и неспешным осмыслением происходящего в жизни. Нужно одновременно стать и участником, и наблюдателем. Это позволит избежать ошибок. Уже в феврале могут возникнуть сильные изменения в карьере. У весов есть все шансы занять руководящие позиции — некоторые будут даны лишь временно, а другие — на постоянной основе. В течение года крайне важно проявлять лучшие из своих качеств. Ваша хорошая репутация — залог успешного взаимодействия с людьми в течение года.

Скорпион

Скорпионы целеустремлённы и энергичны. Два этих качества будут актуальны в 2021 году. Благодаря этим качествам Скорпионы могут



рассчитывать на помощь от символа 2021 года. Скорпионов потянет на подвиги — как производственные, так и личные. Год будет богат на путешествия. Каждое будет по-своему значимо. Лишних событий в год Белого Металлического Быка точно не предвидится. Но при всем при этом необходимо помнить об отдыхе. Своевременное чередование труда и расслабления позволит вам держать себя в тонусе и добиться значительной финансовой отдачи от своей деятельности. По прогнозам астрологов, Новый 2021 год для Скорпионов, будет насыщен на позитивные события. Их ждёт успех в карьере .

Стрелец



Стрельцы, как и Скорпионы проведут этот год при поддержке Белого Металлического Быка. Стрельцы успеют во всём — и построить карьеру и найти свою любовь. В 2021 году вы будете активно пересматривать приоритеты в своей жизни. Представительницы прекрасного пола вспомнят о том, что для них личные отношения важнее работы, а вот мужчины решат больше внимания уделить делу, которое считают главным в своей жизни. Так или иначе, но особую важность для Стрельцов в год Белого Металлического Быка приобретут межличностные отношения. Важно сохранять душевную теплоту с теми, с кем она есть, и пытаться наладить общение с теми, с кем пока не удалось найти общий язык. Октябрь станет самым прибыльным месяцем в году.

Козерог



Астрологи утверждают, что Козероги в этом году создадут огромный задел на будущее. Нужно проявить немалые усилия. В этом году вы будете без запинок идти к поставленным целям. 2021 год для вас — это преимущественно профессиональная, творческая и личная борьба за успех. Борьба — со своими личными слабостями, но никак не с конкурентами. Белый Металлический Бык поддержит вас своей энергией. Важно проявлять гибкость, чтобы не заходить в тупики. Если какой-то подход не сработает, важно будет сделать поворот на 180 градусов и найти метод, который наиболее подходит к текущей ситуации. Время от времени в вашей жизни будут появляться крупные суммы, но вы предпочтете не копить их, а направить в дело.

Водолей



Белый Металлический Бык будет рад, если под его покровительством вы отважитесь на серьезные перемены в личной жизни. При этом не следует слишком торопиться. Важно уделить достаточно времени подготовке и планированию. Лучшее время для решительных шагов в 2021 году — начало весны. Это позволит и силы сохранить, и не совершить ошибок. В целом год благоприятен. Вы будете здоровы, финансово обеспечены, почти всегда в хорошем настроении. Главное — придерживайтесь эффективных стратегий, тогда успех неминуемо будет за вами. Водолеям в предстоящем году необходимо действовать рассудительно и не бояться трудностей. Только решительные люди смогут расположить к себе Белого Металлического Быка.

Рыбы



Рыбы многое вынесли для себя из 2020 года. Не все уроки жизни прошли безболезненно, но сейчас наступает период, когда пора применить все накопленные знания себя на пользу. А возможности для этого обязательно будут. Люди вокруг проникнутся к представителям вашего Знака особенной симпатией. Уже в феврале можно рассчитывать на выгодные коммерческие сделки и заманчивые финансовые предложения. Лето подкинет массу интересных вариантов для отдыха. Стоит выбрать наиболее интересные заграничные путешествия. В целом 2021 год пройдет для Рыб относительно тихо — в некоторой медитативной сосредоточенности. Отсутствие спешки поможет глубже и лучше оценивать ситуации, что даст возможность находить лучшие и наиболее перспективные для себя пути к обретению счастья. Рыбам астрологи рекомендуют научиться самостоятельно браться за все дела и избегать коллективной ответственности. Если этого придерживаться, то год будет успешен во всех сферах.

Приметы



Первая примета банальна, но очень эффективна. Чтобы вступить в Новый 2021 год без лишнего груза, необходимо подготовить ваш дом. Тщательно вымойте полы, протрите полки, выбросите старые вещи. Мыть полы можно, добавив пузырёк нашатырного спирта в ведро. После уборки проветрите. Так вы выгоните старую плохую энергетику. А после наступления праздника снова откройте окна, впустив новую положительную энергию к себе в дом.

Помните, нельзя убираться непосредственно перед Новым годом. Сделайте это заранее — 25-27 декабря.

Бык — животное хоть и настырное, но очень миролюбивое и зла никому не желает. Ведите себя так же — не ссорьтесь ни с кем из своего окружения, забудьте старые обиды. Выполняйте свою работу с ответственностью и принимайте помощь с благодарностью, любите близких. С такой позицией тотем 2021 года не пошлёт вам испытаний и будет относиться с симпатией.

Нельзя встречать год Белого Металлического Быка в грязной одежде и имея неопрятный внешний вид. Одежда должна быть скромной, но аккуратной. В противном случае хозяин года разгневается.

На Новый год принято загадывать желание. Примета гласит — оно обязательно сбудется. Чтобы загадать желание можно провести такой ритуал. Возьмите 12 маленьких листочков и напишите на них самые сокровенные мечты. Сделайте это заранее. В новогоднюю ночь положите листочки под подушку. Они должны там пролежать 12 суток — все новогодние праздники. Затем спрячьте их.

Для тех, кто мечтает встретить свою любовь подойдёт такой ритуал: повесьте на новогоднюю ёлку игрушку в форме сердечко. Пусть оно висит на ней, пока стоит пока вы не соберётесь её убирать. За время праздников сердечко напитается положительной энергетикой. Затем спрячьте игрушку в тайное место. Любовь сама вас найдёт в 2021 году.

Приметы



Апельсины и мандарины будут на каждом новогоднем столе. А если их утыкать со всех сторон соцветиями гвоздики, то в доме на протяжении всего года будут водиться деньги. Такой совет дают эзотерики. Гвоздика всегда считалась символом богатства и финансового успеха.

Для привлечения удачи и денег отправьте письмо сами себе. Купите конверт, положите в него денежную купюру, напишите свой домашний адрес и отнесите на почту. Через некоторое время вам придёт письмо. Положите полученную купюру в конверт и носите её с собой всегда в качестве талисмана. Данный ритуал необходимо провести до Нового года.

Есть ещё один новогодний ритуал для привлечения богатства и успеха. Выполняется он накануне Нового 2021 года (30 или 31 декабря). Купите в магазине 3 зелёных свечи. Выберите подходящее время и уединитесь в тёмной комнате. Зажгите три зелёных свечи, сядьте в удобную позу, прогоните все негативные мысли и представьте себя счастливым, обеспеченным человеком. Просидите около 10-15 минут. Год Быка будет для вас очень прибыльным.

Стать богатым в 2021 году вам может помочь следующая примета. Купите копилку в виде символа наступающего года. Под бой курантов положите в неё 12 монеток из белого металла. После каждой монетки загадывайте отдельное желание.

Есть поговорка — «В Новый год — Без долгов». Её говорят не напрасно. Чтобы финансовые неудачи не сопровождали вас в Новом году, постарайтесь рассчитаться по всем своим долгам — отдать деньги родственникам, если есть возможность — погасите досрочно кредит и т.д.



А ВЫ
ЗНАЛИ ?

- **Во Вьетнаме** принято считать, что домашний бог в новогоднюю ночь отправляется на небеса на спине карпа, поэтому люди заранее покупают живую рыбу к празднику, чтобы ночью выпустить ее в какой-либо водоем. Таким образом, бога, оберегающего дом, обеспечивают транспортом на весь следующий год.



- **Жители острова Кипр** на некоторое время тушат свет в своих домах в полночь, поскольку верят в то, что темнота принесет им удачу в новом году.
- **Многие итальянцы** в разгар праздника выбрасывают из окон старые вещи, причем сами они одеты в этот момент исключительно в белье красного цвета!
- **Жители Китая** не пользуются ножницами, ножами и другими острыми предметами в новогоднюю ночь, чтобы случайно не «отрезать» благополучие и удачу, которые приходят в дом вместе с праздником.
- **Французы считают** символом счастливого нового года колесо, поэтому часто преподносят его в качестве подарка своим друзьям и родным.



История появления праздника

Корнями история празднования Нового Года уходит в Месопотамию, где зародилась традиция отмечать весеннее пробуждение природы, происходило это в марте месяце. Уже тогда веселье длилось больше недели. Никто в эти дни не работал, люди ходили на гуляния и веселые маскарады.

Позже обычай встречать Новый Год переняли греки, затем египтяне и римляне.

В России Новый Год не всегда отмечали в ночь с 31 декабря на 1 января.

На какую дату выпадал этот праздник у язычников, до крещения Руси, неизвестно до сих пор, однако фактом является то, что празднование Нового Года совпадало с окончанием зимы.

С появлением нового летоисчисления, связанного с крещением Руси, за праздником закрепилась дата 1 марта, позже она передвинулась на 1 сентября.

В 1699 году царь Петр I издал указ о праздновании Нового Года 1 января. Это было сделано по примеру всех европейских стран, живших по григорианскому календарю.

До настоящего времени праздник в России отмечают 1 января.

Новогодняя ёлка

Украшать елку на Новый Год принято во многих странах. Символом праздника может служить не только ель, но и любое хвойное дерево (сосна, пихта и так далее).

История этой традиции началась очень давно. С древних времен люди верили в силу Мирового дерева, которое являлось символом жизни.

Практически все народы почитали именно вечнозеленые растения. Поначалу их наряжали в лесах или возле домов, не срезая. Позже люди начали ставить деревья в своем доме, до сих пор эта традиция сохранилась, однако на смену живым растениям все чаще приходят искусственные.

Елку принято украшать шарами, огоньками, фонариками, гирляндами, шишками, сладостями. Многие придерживаются определенной цветовой гаммы, которая соответствует наступающему году.



Дед Мороз

Самый добрый сказочный персонаж, которого с нетерпением ждут все дети, это, конечно, Дед Мороз.

Старик с длинной седой бородой, приезжающий на тройке лошадей поздно ночью, когда все уже спят, тихо заходит в дома и оставляет под елкой подарки.

История появления этого персонажа уходит корнями в древние времена, когда еще было язычество. Всемогущий бог Морозко олицетворял зиму-красавицу, был щедрым дарителем морозов и метелей. С принятием христианства Морозко стали представлять, как отрицательного героя, и только в советское время образ доброго дедушки вернулся.

Уже много лет у детей существует традиция писать письма Деду Морозу, который живет вместе со своей внучкой Снегурочкой в городе Великий Устюг, именно оттуда он приезжает в новогоднюю ночь с подарками, которые все ждут с таким нетерпением!

5 интересных блюд, которые украшают новогодние столы людей разных стран:

Англия, рождественский пудинг. Практически в каждом доме Англии на столе присутствует сладкий десерт из муки, цукатов, лимонной цедры, яблок, изюма, орехов и специй. Блюдо начинают готовить за месяц до торжества! Это делает его еще более желанным, особенно для младших членов семьи.

США, фаршированная индейка. Индейку очень любят готовить на разные праздники в Соединенных Штатах Америки, исключением не является и Новый Год. Начинка птицы может быть абсолютно любой, каждая семья готовит блюдо по своему рецепту.

Австрия и Венгрия, штрудель. Традиционный десерт занимает свое почетное место на новогоднем столе. Его обычно подают с мороженым и красиво украшают орехами, ягодами и сиропом.

Япония, пирожные «Моти». Нежные пирожные из рисового теста не только ставят на праздничный стол в Новый Год, но также раздают друзьям, приходящим в гости, соседям и родственникам.

Германия, свиная рулька. Любимое блюдо всех немцев обязательно присутствует на столе в новогоднюю ночь! Варится рулька обычно в пиве, а подается с квашеной капустой, картофелем и другими гарнирами.